校园里找春天

龙口市龙矿学校 五年级二班 姜艾伽 指导教师 徐皓祥

走进校园,映入眼入眼入眼入眼入眼入眼,映入眼外世人时,教学的人事。 一前一种根,和冬春青一样,一种相,和绿色的,新生生。 一种相,和绿色了一个,一个人,一个人,一个人,我是出望校那排松村。 是出望校那排松树,好,我是是一个人,大嫩里它,我是那里的当数那排松树,它 们昂首挺胸,四季常青,就像守卫我们的校园卫士,保 卫着我们这所知识的殿堂。

春天散布在校园的各处,讲三天也说不完,我已经找到了我的春天。



烟台是我的家乡,是一座美丽的海滨 城市,那里风景优美、物产丰富。

烟台的海边很美!无边无际的大海蓝蓝的,金黄色的沙滩软软的,蔚蓝色的沙滩软软的,蔚蓝色的天海上。海水拍打着岸边,激起层层浪花,奏起欢乐的乐曲。海边也是人们夏天消暑的好去处,成群结队的人聚在海边,有的戏水,有的游泳,有的捡五颜六色的贝壳……非常热闹,也吸引了全国各地的人到这里游玩。

周末,南山公园和福莱山公园是人们 休闲游玩的好地方。尤其是春天,公园里鲜花盛开,黄色的迎春花、粉色的桃花、白色 的梨花……到处是一片花的海洋,人们尽 情地在公园里嬉戏玩耍,放松心情。

烟台不仅风景优美,水果也比较出名,有红彤彤的大苹果、又大又甜的樱桃、香甜多汁的莱阳梨,这些水果成为人们馈赠亲友的佳品。

除了水果,烟台的海产 品也比较丰富,像鲍鱼、海 参、刀鱼等,它们味道鲜 美、营养丰富、老少皆 官。

我爱我的家乡烟台,我的家乡真美!



凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。 报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到 qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明"学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和 联系电话号码"。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



妈妈的爱在我身边

烟台一中高二五班 王岚园

从我记事那天开始,妈妈的爱就一直弥漫在我周围,那么无微不至,像细心的太阳伯一样微笑着温暖地将七彩阳光洒向大地,使每个角落都充满了温暖。

> "摔倒了不怕,只要 能爬起来的!"我 好样的!"我 也似懂

妈妈的爱是苦的。有一次, 我去学画画,发现妈妈竟一直 家嗷个不停,顶着风雨,送我学 画画,心中暖暖的;回到家里, 我心中十分过意不去,为了我 的学习班,不辞辛苦雨里来,雪 里去,体质本来就不是很好的她来来回回不知接送了我多少次。我回到房间发现,妈妈正背着我吃药!妈妈走后我吃了一粒,妈妈的爱在风雨交加时是苦的。

妈妈的爱是辣的。每都包 是辣咬买的。每根一 是晚我觉得受学的。每根一 ,便使我觉有一个。 ,便使我觉有一个。 ,我不可,不可,不可,不可,不是,我不可,不是,我不会,是,我不是,我不是,我不是,我不是,我不是,我不是,我不会,我是,我们不会,我们不会。 是,我们是,我们们的,我们们就是,我们们的,我们们们的。

妈妈的爱像一颗怪味豆,有甜的,有酸的,有苦有辣,不停地徘徊在我脑海里,陪伴着我的身边,与我形影不离,伴我成

春天在哪里

龙口市龙矿学校五年级二班 王慕涵 指导教师 徐皓祥

春,就像一个调皮无知的野孩子, 光着脚在大地上肆意奔跑。这轻盈而愉快的脚步声唤醒了大地上的一切。 瞧!燕子正快马加鞭地往回赶呢!看! 动物们摆脱了睡意朦胧的样子,变得 精神焕发,泉水叮咚,演奏出了一片有 声有色的乐谱。

各色花儿就仿佛一群斗艳的姑娘,你不让我,我不让你,五彩缤纷的花朵排列有序,变成了一幅多姿多彩的画卷。

对面山坡上的小草,也已经泛起 了绿色,上面沾着小水珠,摸起来刺刺 的,痒痒的,可舒服了。它们像一只绿 色的小刺猬,刚从冬眠中醒来,伸着懒 腰说:"睡了一个冬天了,看,我现在多 漂亮!"小草中间还有一些小秘密,轻 轻地扒开小草,下面隐藏着一个小花 的世界,它们娇小、玲珑、可爱。虽然弱 小,但是,却有着生命的气息。再过几 天,它们就可以从草丛中探出头来,沐 浴灿烂的阳光,向世界问好。小花下 面,还有着一个更加不为人知的王 国——那就是昆虫的王国。那是个十 分奇妙的世界,蚂蚁做搬运工,螳螂做 守卫边疆的战士,西瓜虫做街道清洁 工……这是属于爬虫的小世界。

春天,就在我们身边,春天就在我 们心中。我找到了春天了,你呢?